商丘男孩被卫生纸包裹8年

本报讯 刚出生就被确诊为先天大疱 性表皮松解症,全身皮肤一碰就烂,被医 生预言活不过3岁的宋刘臣(右图),如今 已坚强地挺过了8个年头。"卫生纸男孩" 宋刘臣的事引起社会关注。

今年40岁的宋中民家住商丘市睢阳 区鞍马乡宋破楼村,有3个孩子,大女儿 已经上高一,患病的是他的大儿子宋刘 臣,尚在襁褓中的是小儿子。

8年前,宋中民一家其乐融融。原本 以为儿子宋刘臣的出生,会让这个平淡却 幸福的小家更加圆满,可意外的状况出现

"出生12个小时就被诊断为先天大 疱性表皮松解症。"被医生告知的宋中民, 甚至无法完整地理解这个医学名词。从 此宋中民和妻子王霞英抱着尚在襁褓中 的宋刘臣,开始了全国各地寻医问药的道

"孩子生着病,需要照顾,全家的收入 就靠着四亩地和我平时打零工。"宋中民 说,8年时间,给孩子治病已花去20多万 元,这是这些年全部的积蓄。

"孩子生病以后,花钱什么的我都不 怕,可看着孩子全身溃烂实在心疼。"宋中 民曾带孩子去过郑州、北京、上海等地看 病,可孩子的病情仍不见好转。

"皮肤一碰立刻起水泡,蹬着被子、衣 服蹭着,都会出血。"宋中民说,严重时孩 子的大疱甚至长到了舌头上,小时候都是 母亲王霞英把奶直接挤到嘴里。

就是这样不断和命运做抗争的宋家 人,把宋刘臣一次次从死神手里夺回来。 "医生说活不过3岁,我的孩子现在已经8

如今已经读小学二年级的宋刘臣,由 于皮肤溃烂,常常不能按时到校上课,靠 着平时的自学,和姐姐两星期一次的辅 导,成绩仍然保持中上。

皮肤过度脆弱,衣服的领子都会对宋 刘臣造成损伤,母亲王霞英用卫生纸一层 一层将宋刘臣包裹起来,除了防止损伤, 还能吸收皮肤溃烂流下的血水。

"疼"是母亲每3个小时为宋刘臣换 次卫生纸时,他说得最多的一个字,可 是怕母亲伤心,他总是强忍着。

炎热的夏天,是宋刘臣最痛苦的季 节,阳光、蚊虫,这些对宋刘臣脆弱的皮 肤,都是致命的,全身的血水混合着汗液, 疼痛加倍袭来。

"刚开始用纱布,可发现纱布会和凝 固的血一起长在肉上。"换卫生纸时,用生 理盐水慢慢浸透已经和肉体粘在一起的 卫生纸,让它慢慢脱落,这是家人想到的 最能减轻宋刘臣疼痛的方法。也是在这 时,家里取暖的电暖气,才会开上两三个

宋刘臣的事被社会知晓后,爱心就像 宋刘臣喜欢而不能接触的阳光,慢慢开始 照亮这个贫困的家庭。"有人捐钱,还有人 寄来了药。有了好心人的支持,更有信心 治好臣臣的病。"宋中民说。 (郑晚)



郑州惊现"香烟"路灯

网友调侃设计师是老烟民

1月18日,郑州市,黄河南路在七 里河上的一座桥的路灯酷似香烟,整齐 地竖立在桥边,路过的市民无不注目。 有网友调侃这个设计师一定是老烟



"自治"致痔疮患者 中重度比例高风险大

东大专家:痔疮久拖不治或自行抹药 使病情易升级,引发连锁并发症

痔疮作为常见的肛肠疾病,男女老少皆 可能患病。痔疮发病率虽高,但患者的就诊 比率却相对偏低。临床上大部分有过类似 痔疮症状的患者,因对病情重视程度不够, 最终延误治疗。其中不少直肠癌、肠息肉、 肛瘘及慢性肠炎等,因久拖以致酿成恶果。 由于痔疮比较常见,且不是危及性命的疾 病,多数人觉得可治可不治,能不治就不治, 能抹药就自己治,导致病情一拖再拖,小病 被拖成重度。临床数据统计,在门诊就医的 肛肠病患者当中,重度痔疮患者约有八成以 上,其中不少痔疮患者还伴有多种并发症。 据了解,痔疮一旦患上,几乎没有"自愈"的 可能性,越是久拖病情越严重,平顶山东大 肛肠医院专家建议市民在病情初期尽早治 疗,不仅自身可以免于病情的困扰,治疗难 度也会小很多。

痔疮久拖不治 重度患者占大头

目前,痔疮的发病率逐年增高,且呈年 轻化趋势,但早期就诊率却极为低下,多数 患者发现便血、脱出、疼痛、排便困难等肛门 不适的相关症状时,很难引起重视,更别说 及时治疗。在拖延中发现便血量增多、脱出 频繁、疼痛剧烈才会想到就医,临床上痔疮 虽是一种慢性疾病,但病情日积月累也会由 轻度发展至重度,检查时甚至发现已有痔核 糜烂、感染、坏死、直肠黏膜松弛等情况,在 治疗时往往比病情初期要棘手很多。

在门诊就诊的肛肠病患者中,重度痔疮 患者几乎占八成以上,多是等到病情已经忍 无可忍了才就医。究其原因,患者除了害怕 暴露隐私、怕羞之外,归根到底还是对痔疮 的危害性认识不足。痔疮在临床上主要分 为内痔、外痔、混合痔,痔疮的早期症状主 要是便血、肛门肿胀、下坠、瘙痒、疼痛等, 一旦出现这些症状,就应该及时到正规医 院接受治疗。例如常见的外痔若是治疗不 及时,可发展为血栓性外痔或炎性外痔,患 者肛门疼痛剧烈,影响行走和日常生活,通 常会出现急诊的情况。

留心病情警报 便血脱出不可掉以轻心

肛门作为一个重污染区,几乎每天都 会受到粪便细菌的刺激,位于肛管直肠部 位的肛肠疾病,也容易在粪便的刺激下,病 情日益加重。在如厕时,肛门不适症状经 常会露出马脚,建议市民在如厕时,尽量多 瞄两眼,发现便血、脱出、排便困难等症状 时最好不要掉以轻心,这些都是来自肛肠 病发出的警告,尽早治疗比较关键。

为了能有效预防痔疮的发生,平时要 注意清淡饮食、多吃高纤维食物,进行适量 运动,保持大便畅通,养成定时排便的习 惯。一旦发现肛门不适,有必要到正规医 院做针对性检查,以免因为误诊漏诊,导致 病情被耽搁。

目前,采用超导光肛肠镜检查,较为 直观精准,可以有效避免误诊漏诊的发 生,患者在检查时,自己也可以将肠道内 部的情况看得清清楚楚。有便血、肛门肿 物脱出、瘙痒、疼痛的患者,可拨打0375-8889333 咨询专家,申请免费超导光肛 肠镜检查名额。



13岁女孩为父讨薪 跳楼身亡

本报讯 昨日13时许,在河北冀 州一处新建楼盘,一名13岁女孩帮 父亲讨薪时,从16层跳下,随后被 送往冀州市医院。17时许,家属称, 女孩已经死亡。

据现场目击者称,昨日中午,冀 州市凯隆御景工地有农民工讨要工 钱。有人发现一女孩和一位老人爬 上一幢高层建筑的16层,马上报了 警,随后消防官兵赶到,在底商楼顶 放置充气垫。

名在现场讨要工钱的农民工 称,跳楼的小女孩是他们包工头的 女儿小梦(化名),今年13岁,正在读 初中。可能是看到父亲讨薪困难, 于是和奶奶爬上了高楼,希望帮父 亲讨到工人工资。

现场图片显示,在底商楼顶气 垫旁,一名女孩倒地,头部有血迹 (上图),旁边有消防人员和医护人 员正在工作。

农民工冉先生称,工人们都不 知道小梦和她奶奶何时爬到了高楼 上,以为只是吓唬一下开发商,没想 到真的跳了下来。冉先生称,女孩 的奶奶被带下楼,得知孙女跳楼后 休克,目前仍在抢救。

"2012年开始我们在这里做 工,但工钱一直不给,我们已经讨要 了很长时间。"一名农民工告诉记 者,开发商和工程承包商都不给钱, 农民工们也去找过政府部门,但始 终无果,无奈来到工地讨要工钱。

16时许,冀州市医院急诊科的 工作人员称,抢救仍在进行。17时 许,家属称,女孩已死亡。 (新京)



东莞富豪政协委员 刘伯权被撤职

曾开直升机抓贼

本报讯 记者昨日从广东东莞 市政协获悉,5年前因动用直升机 捉贼而名噪一时的东莞富豪刘伯权 因涉嫌违法犯罪,被撤销东莞市政 协委员资格。

刘伯权系东莞常平商会现任会 长、东莞建汇酒店管理有限公司董 事长。该公司在东莞拥有汇华、汇 美、康城、美怡登、汇美天伦等多家 四星、五星级酒店。2010年,刘伯 权在东莞偶遇劫匪抢夺他人挎包, 随即挺身而出,并动用自己的直升 机、汽艇,协助警方抓贼,被媒体广 为报道,成为名噪一时的直升机抓

对于刘伯权涉嫌违法犯罪的内 容,东莞市政协暂无具体说明。

(中新)